

我市家居市场进入品牌战略新时代

欧凯迪家居 12月30日盛装启幕

□记者 田松平

本报讯 12月30日,周口欧凯迪国际家居商场盛装启幕,至此,我市最大的家居航母正式起航,这宣告了周口家居市场进入品牌战略格局新时代。

市民日前从市区大庆路建材城路过时,可以看到一个大型家居商场正在紧张施工装修中,这便是12月30日即将盛大开业的周口欧凯迪国际家居商场。据介绍,目前商场装修已经全部完工,各大品牌正在摆场,商场内的饰

品、价格标签等也陆续到位,迎接12月30日的盛大开业。

记者了解到,即将开业的周口欧凯迪国际家居商场是周口规模最大的高端家居商场,经营面积6000平方。经营品牌包括芝华士沙发、左右沙发、慕思寝具、柏森、华鹤、华日高端实木家具、欧宜风、伊丽莎白欧美家具、七彩人生、多喜爱青少年时尚家居等二十多个国内顶端品牌。商场软硬件设备先进,为家居消费者提供了舒适享受的现代化购物环境。

业内人士认为,欧凯迪国际

家居的璀璨登场填补了我市中高端家居市场的空白。在此之前,我市有规模、上档次的家居卖场非常少,多数是一些档次偏低的中小型家居广场。此次欧凯迪国际家居的入住,势必提升我市的家居消费水平,开启了周口乃至周边消费者追求品质家居、享受生活的新时代。

为了让市民在节日得到更多实惠,同时庆祝周口欧凯迪国际家居商场盛大开业,该商场将联合各大厂家推出让利500万元的优惠活动。

养成4个习惯 浴缸常用常新



1. 每周清洁

清洗亚克力浴缸时要用海绵或绒布,不要使用粗布、百洁布,不要使用任何含有颗粒状物体的清洗剂,最好能避免太阳光的直射和高温烟蒂的接触。可用温和清洗剂(如碗碟洗洁精),勿用研磨清洗剂。亚克力浴缸也可以用玻璃水清洁。铸铁浴缸每次使用完毕都要用清水充分冲洗,并用软布擦干。如遇到顽固污渍,可使用少量研磨清洗剂进行清洗。用软尼龙刷清洁底部防滑面。勿用钢丝球、钢丝刷或研磨海绵刷洗。

每月应冲洗按摩浴缸系统两次以上。顺时针方向调节喷嘴至完全关闭位置,防止漏气。往浴缸注入温水至最高喷嘴以上2寸处,或者在使用完之后将水留在浴缸中。在水中加入两勺低泡粉状自动碗碟洗洁精和少量家用漂白剂。将按摩浴缸开启5到10分钟,然后关闭,将水排掉,接着用水冲洗浴缸表面。浴缸长期处于湿热状态下,还会滋生很多细菌,有时清洁

完毕,表面看起来干净了,实际上还是有很多细菌存在。建议定期用开水擦一下浴缸表面,不要随便使用消毒水,因为消毒水不一定能杀死霉菌和真菌等。

2. 温和处理表面污渍

可以用废弃的软毛牙刷蘸漂白粉水刷洗表面,既可以去除污渍,还能消除霉菌。遇到难擦的污渍,还可以用半个柠檬蘸盐擦,也可以用软毛牙刷涂上美白功能的牙膏擦洗,松节油在这时也很好用。对于水垢,平日清洁马桶用的产品很好用,如果你不喜欢那刺鼻的味道也能用柠檬加白醋这种比较自然的方法。不要用带有褪色功能的清洁剂,特别是家里浴缸带颜色时。对付霉菌和引发真菌病的细菌,用漂白粉水和过氧水冲洗后马上擦干。

3. 及时修补伤痕

浴缸安装好不要私自移动,需要移动位置,必须联系专业人员。不要用硬物敲打、撞击表面,

造成碰伤或刮花。亚克力浴缸如需修复黯淡或划伤部分,可用干净抹布混合无色自动打磨溶液用力擦拭,然后涂上一层无色保护蜡。请勿在落脚的区域上蜡,以防滑倒。

4. 随时处理管道堵塞并按时消毒

管道要一周清理一次或两次,一来清除味道,二来防止细菌滋生。可以用专门清洁下水道的产品,灌进下水道,5分钟后清洗,注意不要用在金属管中。

浴缸如果堵塞了,可先将去水阀门关闭,然后放适量的自来水在浴缸中;将橡皮吸引器(疏通马桶用)放置在去水阀门上;在打开去水阀门的同时,闷住盆或浴缸的溢水孔;而后快速地上下吸引,将污垢或毛发吸出来,及时清理掉。在堵塞比较严重的情况下,可以重复几次,直到疏通干净为止。

(张飞)

摩力克窗帘“一口价”活动受好评



□记者 田松平

本报讯 冬季已至,对于忙了一天的都市人来说,能在家中享受休闲时光是一件非常惬意的事情,特别是在严寒的天气里,温暖的家总是能给人舒适温馨的感受以及踏实的安全感,因此冬季的家居装饰首要的就是能让人感到温暖。记者从摩力克布艺窗帘专家周口专卖店获悉,即日起至12月26日,只要您在该店购买指定产品,即可享受惊喜“一口价”钜惠。

拥有30年发展历史的摩力克家居布业有限公司创建于1982年,是全国第一家专业生产窗帘布的公司,其产品全部自主研发并拥有独立的知识产权,业内率先通过ISO9001-2000国际质量体系认证,拥有自己的制造厂和印染厂,是业界第一家走连锁专卖经营模式的布艺窗帘企业,在全国拥有近400家连锁专卖店。

记者在位于八一大道和交通大道交叉口的摩力克布艺窗帘周口专

卖店里发现,摩力克的窗帘不仅拥有各种风格,而且每种风格都有非常多的款式。摩力克窗帘风格包括欧陆情韵、简约风范、都市闲情等系列,在消费者中享有较高的口碑。店内展示的款式各异的窗帘,让人眼花缭乱。在店内展示的多款窗帘中,欧陆情韵系列的窗帘尤为大气,高贵的金色配以精致的设计,让家中顿时变得富丽堂皇起来。

为感恩消费者30年来对摩力克窗帘布艺的支持与厚爱,摩力克布艺窗帘专家周口专卖店开展多重优惠活动,只要您在该店购买指定产品,即可享受惊喜“一口价”活动,保证价位在全年最低,此外,成品窗帘300元起,店内所有产品实行7.5折。

“用就用好窗帘,还是摩力克窗帘漂亮。”市民赵女士在该店交定金时说,她已经看了多家窗帘,最终相中了摩力克的产品。

心动不如行动,这个冬季,给您的家换个新装吧!

让你开心的酒架

到了年底,总是要犒劳犒劳自己,免不了要喝上两杯,如果家里摆着一个很提气的酒架,那更给这段欢乐时光锦上添花了,用金属材质做成的酒架,造型自我娱乐,充满“金属诱惑”。

舞剑人

仿日本武士造型,衣服还有金色领边和号码,鼻梁架着眼镜显得呆头呆脑,与认真举剑的姿势形成有趣对比。

上班族

相信设计者也是一个上班族,中规中矩的神态如此到位,心宽体胖,西装扣子都扣不上了,只有领带“独当一面”。

休闲族

一手拿着“威士忌”,一手紧紧地抓着栏杆,五官都纠在了一起,似乎已经喝得不少了。

音乐家

还有什么比拉大提琴更有品味?长头发、大眼睛,还有花瓣形状的手指,都暗示着她是美女。

娱乐家

为了更加充满节日搞笑的气氛,头上还戴上了印第安酋长帽,只是一戴就戴了两个。



(郝婧羽)